
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 21592 

 
 
 

 
 

гр. София,  29.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 29.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мирослава Йорданова-Великова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9875 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

  

Образувано е по жалба на Г. П. Г. с [ЕГН] с постоянен адрес: Мадрид, Испания,  

[улица],ап.1 чрез адв. М. Г. – АК Хасково, с адрес за призоваване :гр.Хасково, [улица] 

офис №8 срещу Решение № 3305-40-55 от 12.09.2024г. на директора на Териториално 

поделение (ТП) на НОИ - София град, с което е оставена без уважение жалбата й 

срещу Разпореждане № [ЕГН] от 16.07.2024г. издадено от длъжностно лице в 

дирекция „Европейски регламенти и международни договори “,на което е възложено 

ръководството на дейността по отпускане и изплащане на пенсиите по международни 

договори и европейски регламенти за координация на системите за социална 

сигурност за лица с постоянен адрес в чужбина. 

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на същата, делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито 

заседание. 

С оглед на горното, съдът  

РАЗПОРЕДИ : 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 03.12.2024г. от 10.00ч. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:  

жалбоподател - Г. П. Г.; 

ответник – директорът на ТП на НОИ – София – град . 

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже по делото твърдените в 

жалбата обстоятелства, от които черпи благоприятни са себе си правни последици.  

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да докаже по делото наличието на 

фактическите основания, посочени в оспрваното решение на директора на 

Териториално поделение (ТП) на НОИ - София град и потвърденото с него 

разпореждане, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването им. 

Препис от разпореждането да се връчи на страните и СГП заедно с призовката. 



РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

 

Съдия:  

  

  
  
 
 


